Задача C? Правоъгълници
Пояснение към решението
Решение за 35 т.: Обхождаме всички дадени точки с четворен цикъл. За всяка така взета четворка от дадени точки проверяваме дали тя образува правоъгълник. Това може да стане по следния начин: Вземаме първата точка и пресмятаме разстоянията до останалите три. Най-голямото от тези разстояние указва коя от останалите три точки може да определя, заедно с първата точка, диагонал на правоъгълник. След това проверяваме дали разстоянието между другите две точки е равно на дължината на този диагонал и проверяваме дали съответните дължини на страните за противоположните двойки точки са равни помежду си.
Решение за 59 т.: Обхождаме всички тройки точки измежду дадените и проверяваме дали те образуват правоъгълен триъгълник. Ако е така, проверяваме дали измежду останалите дадени точки може да намерим централно-симетрична на върха на правоъгълния триъгълник относно средата на хипотенузата. Намереният брой на правоъгълниците трябва да се раздели на 4, защото за всеки правоъгълник се намират двата му диагонала и за всеки диагонал по два пъти се намират срещуположните точки на правоъгълника.
Решение за 100 т.: Прилагаме предишния подход, но вместо да обхождаме всички дадени точки за търсене на четвърти връх на правоъгълник, пресмятаме координатите на централно-симетричната точка и проверяваме дали тя е измежду дадените. Това става, чрез предварително записване на координатите на всички дадени точки в структура от данни set на STL. 
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